

# Naše letošní květnová soutěž už má svého vítěze

úterý, 2. června 2015

**„Svým“ 11. důvodem nás nejvíce zaujala paní Pavla Havelcová, která upozornila na logickou souvislost mezi pohodlným vytápěním a úsporou volného času.**

Čas jako nedostatkový fenomén současnosti je ceněn víc, než kdy dřív a s naším teplem ho lidé skutečně získávají více.

Celé znění vítězného důvodu:

**TEPLO PRO RODINNÝ ČAS - šetříme nejen vaše peníze, ale i čím dále cennější čas. Zajišťujeme za naše zákazníky veškerou obsluhu s topením a tím našim zákazníkům šetříme čas s tím spojený. Dopřáváme tak využít cenné ušetřené minuty pro strávení příjemných chvil s rodinou, přáteli či samotnou relaxací.**

Děkujeme všem soutěžícím za účast v soutěži a za zaslané návrhy, kterých si vážíme. Vymyšlení 11. důvodu jistě nebylo jednoduché.

Autorce vítězného návrhu srdečně gratulujeme!

---

## Konec topné sezóny 2014/2015

úterý, 2. června 2015

**V neděli 31. 5.2015 skončilo otopné období, které je stanoveno vyhláškou č. 194/2007 Sb.**

Otopné období dle této vyhlášky začíná 1. září a končí 31. května následujícího roku.

V neděli skončené otopné období bylo zahájeno loni 3. září, trvalo 271 dní a po praktické stránce konec topné sezóny znamená přerušeni dodávek tepla na paty domů.

Teplá voda je dodávána celoročně tak, aby měla na výtoku u spotřebitele teplotu 45 °C až 60 °C.

Celoročně je dodávána do podniků také tepelná energie na primární síti, kdy si odběratel, v jehož vlastnictví je výměníková stanice, sám řídí odběr tepelné energie zcela podle své potřeby.

Po skončení otopného období zároveň nastává vhodný čas k údržbě výrobních zařízení, proto se již nyní Teplárna České Budějovice, a.s. připravuje na pravidelnou roční odstávku, která je plánována od středy 24. června od 18.00 hodin do pondělí 29. června 2015 do 10.00 hodin.

Dodávka teplé vody bude po celou dobu odstávky zajištěna ze špičkového zdroje výtopny Vráto.

Upozornění na termín odstávky naleznou naši odběratelé v tištěných denících Českobudějovický deník a Právo a v internetovém deníku Budějcká Drbna, stejně jako na webových stránkách [www.teplarna-cb.cz](http://www.teplarna-cb.cz) a Facebooku společnosti [www.facebook.com/teplarna](http://www.facebook.com/teplarna)